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ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 
 

Наближення України до стандартів ЄС являє собою 
адміністративну реформу – комплекс заходів, спрямованих на зміну 
місця та ролі органів державного управління в системі органів 
державної влади на організаційні зміни  самих органів державного 
управління, принципів та форм рекрутування адміністративно-
управлінського персоналу, процесу прийняття управлінських 
рішень, на зміну відносин суспільства та держави. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
Рис.1 Напрями інтеграційних процесів в сфері державного 

управління 
Інтеграційні процеси в сфері державного управління можуть 

включати різні аспекти, від технологічних інновацій до політичних 

Технологічна 

інтеграція 

Урядові органи можуть впроваджувати нові технології для 

покращення ефективності та ефективності управління. Це може 

включати в себе впровадження електронних систем управління, 

розробку цифрових платформ для взаємодії з громадянами, а 

також аналіз даних для прийняття рішень 

У контексті міжнародних відносин або регіональних 

інтеграційних процесів, держави можуть співпрацювати для 

розв'язання спільних проблем або досягнення спільних цілей. 

Це може включати формування альянсів, участь у міжнародних 

організаціях або угодах про вільну торгівлю. 

Гармонізація 

політики і 

законодавства 

Держави можуть працювати над узгодженням своєї політики 

та законодавства для забезпечення спільної дії в певних 

сферах, таких як торгівля, безпека або збереження 

навколишнього середовища 

Реформи 

державного 

управління 

Інтеграційні процеси можуть стимулювати реформи у 

державному управлінні для забезпечення більшої відкритості, 

прозорості та ефективності. Це може включати перегляд 

структури державних органів, вдосконалення процедур 

управління, а також підвищення компетентності службовців 

Інтеграція 

політичних 

структур 
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або економічних змін. Ось декілька загальних напрямків, які можуть 
відображати такі процеси (рис 1). 

Не менш важливий напрямок – це співробітництво з 
громадськістю та приватним сектором, а саме уряди можуть 
працювати над підвищенням участі громадськості у процесі 
управління, а також співпрацювати з приватним сектором для 
спільного вирішення проблем та впровадження інновацій. 

Україна активно працює над інтеграцією до Європейського 
Союзу. Уряд України проводить реформи в адміністративному та 
публічному секторах з метою покращення ефективності та 
прозорості управління. Це включає цифровізацію послуг, розробку 
електронних систем управління та спрощення бюрократичних 
процедур.  

Україна співпрацює з міжнародними партнерами, такими як 
США, Канада, країни Європейського Союзу та інші, для 
впровадження реформ, підтримки економічного розвитку та 
зміцнення демократії [1].  

Разом з тим інтеграційні процеси в сфері державного 
управління України стикаються з рядом проблем, які ускладнюють 
їх ефективність та успішність, наведемо приклад деяких з них: 

1. Корупція та недостатня прозорість. 
2. Політична нестабільність. 
3. Недостатнє фінансування. 
4. Системні та культурні перешкоди. 
5. Соціальний опір. 
6. Неузгодженість інтересів. 
На даному етапі, нам важливо зміцнювати співробітництво з 

міжнародними організаціями та партнерами з метою отримання 
підтримки, експертної допомоги та технічної підтримки для 
реалізації реформ. Необхідно активно залучати громадськість, 
представників громадських організацій та експертів до процесів 
прийняття рішень та реалізації реформ, що сприятиме підвищенню 
легітимності та ефективності управління. 

Важливо систематично оцінювати результати реформ та 
інтеграційних процесів, а також вчасно коригувати стратегії, якщо 
необхідно, з урахуванням змін у ситуації та потребах суспільства. 
Для подолання соціального опору та формування підтримки для 
реформ важливо проводити інформаційні кампанії та забезпечувати 
доступ до об'єктивної інформації щодо необхідності та переваг 
реформ [2]. 

Необхідно забезпечити ефективне використання бюджетних 
ресурсів та розробити механізми фінансування реформ, в тому числі 
шляхом залучення міжнародної допомоги та інвестицій.  
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У наш час органи виконавчої влади мають нарощувати 
спроможність, аналізувати та впроваджувати найкращий 
європейський досвід, намагатися  перейняти стиль управління та 
комунікації, який притаманний європейській державно-
управлінській практиці. 
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